工会干部学思言当上市势

本报讯 西安市工 人俱乐部美工、五十年 代初期的大学毕业生宁 恩宝, 甘居基层。勤奋 工作,致力于培养职工 业余美术人才, 连续三 年被评为工会系统先进 工作者,今年四月, 被评为西安 市 劳 动 模

今年五十四岁的宁 恩宝,一九五二年东北 鲁迅文艺学院绘画系毕 学院任教, 五八年调到 工人俱乐部当美工。二 十六年来他忠于职守, 立足基层, 乐于搞业余 作。他除了长年累月 出色地完成组织交给的 电影广告、橱窗布置、 美化环境等 本 职 工 作 外, 还通过学习班、讲 座和个别辅导等形式, 为基层培养出一大批业 余美术人才。现已成为 工艺美术公司的专职画 家李世南、无笔油漆画 家吴金狮就是在他的启 蒙辅导下成长起来的。

他们中间不少人的作品 后,认为这些"作品" 被报刊杂志出版采用, 有的甚至送 往国 外展 出。为了配合职工的思 想教育, 他本人参加筹 办的各种类型的展览有 三十多个。近两年来, 他参与了《一代背工茁 壮成长》和《近代史、 党史、工运史、现代 史》、《张海迪》展览 的筹办和总体设计工 作,在设计布置展览 业后,分配到西安美术 时,他修旧利废,因陋 就简, 为国家节约资金 二万多元。

> 宁恩宝坚持文艺为 社会主义服务、为人民 服务的方向,配合党的 中心任务利用业余时间 创作出版了连环画、宣 传画等。他经常参加省 党 市举办的各种展览,五 五年就被接纳为美协陕 西分会会员。八〇年, 文艺界及起资产阶级自 由化思潮,有个所谓 "现代派"画展想在工 会的一个俱乐部展出,

没有体现工人阶级的思 想,不是社会主义所需 要的东西, 便向领导建 议,予以拒绝展出。

宁恩宝在西安美院 任教时的学生, 有的现 已成为系主任、副教 授、讲师,有人劝他回美 院任教,他说:我觉得 在俱乐部搞美术普及工 作,同样是为四化做贡 (李 海)

西

F

委

用 第

才

备

中

厂十一车间工人刘 瑜,年年超额完成 生产任务, 多次被 评为厂级先进生产 者和省三机局质量 标兵。 赵秀华摄

本报讯 陕西第二针织厂党委在企 业整顿中,一方面稳妥地做好五十五岁 以上中层干部退居第二线的工作,一方 面破除偏见, 重用德才兼备的中青年知 德 识分子。最近,一次提拔了十名中青干部 担任车间,科室的领导工作,其中九人 具有大学或中专文化程度, 七人是助理 工程师, 平均年龄四十一岁。

在重用中青年知识分子问题上, 这 个厂曾遇到过一些阻力。有些人认为他 们资历浅,腰杆软,挑不起大梁;也有 人认为他们高傲固执,脾气犟,担心他 大口 们搞不好团结。为了帮助大家提高认 识 识, 先后召开了党委会、党委扩大会、 中层干部会和全厂干部大会。在提高认 识的基础上,按干部四化的标准,由组织 科对准备提拔的干部进行了认真考察。

有一名大学毕业的中年 助理工程师,有些人反 生产线中有突出贡献,

> (天宝 刘 社)

映她有些傲气。经过考 察, 她刻苦钻研, 业务 熟悉,在该厂扩建化纤 一致同意提拔她担任技 术科副科长。



本报讯

西北电力建

设局党组六

月二十日发

械化工程处青工、共青

团员王金茂临危不惧协

助公安机关追捕逃犯的

英勇事迹,并号召全体

职工向王金茂学习,发

扬敢于同坏人坏事作斗

日, 绺窃犯李东平持刀

今年三月二十七

争的革命精神。

员 中

短

+

客

称

群众服务,而对他自己的多次。苏裕华全心全意为多次。苏裕华全心全意为部的同志轮流登门为群众部的同志轮流登门为群众 事宜八百多-次,门市部4 次,门市部4 八百多人次。 五十七岁的 电百的想 流登门为群众总,他和门市人次。为了使人次。为了使 七十多時間志为顾 去年, 苏

研。更可贵的是,他担腐 一次,外地两名推销员找一次,外地两名推销员找 他推销皮线,他 根据 市 一次,外地两名推销员找 个推销员线,他 根据 市 校鞋,他批评了这两 校鞋,他批评了这两 校鞋,他批评了这两 买了二十多本书送住营业员后,把发的压得最低,他放了一个多个。 来,他很少休 幼儿园 买了玩 天,却拿出二 工会, 九百多个工 有添 你置过新式家具, 他工作多年,家 起很少休假 +

青工王金茂协助公安机关

追捕持刀逃犯受表彰

他!"的喊声后,立即

跑出家门, 只见迎面闪

过一个持刀人,后面三

四十米处有一公安人员

在追赶。他扭身向逃犯

他步步紧逼,一直追到

沟边。 逃犯见走投无

路, 跳入沟崖, 王金茂

追去。逃犯越墙窜巷,

市 他很 指考 的是,他拒腐日,从不要报人,从不要报人,从不要报人,从不要报人,多工作人,不会是一个人,不是一个人,不是一个人,还是一个人,不是一个人,不是一个人,不是一个人,不是一个人,不是一个人,不是一个人,不是 下多年,家中平书送给公司 把发的奖金 把发的奖金 走 他 被评为最 二个冬

苏 裕 化

最

佳

营

业

他扑来, 两

人撕扭在一 起。王金茂 机智地用脚

出通报,表彰该局机 假的王金茂听到"抓住 将逃犯绊倒,和随后 赶来的公安人员将其抓

最近, 潼关县委和 县人民政府召开大会表 彰了王金茂, 授予他 "维护社会治安积极分 子"称号。省公安厅 作出对他通报表扬的决 定。同时也受到了西北 电力建设局团委的表

(冯绍镛)

班

枕

无

忧

钱

쥂 睡

祸 觉

悔

不 被

分 大部分展品都已运到了 展室,他事先看了展品 省建二公司发行工作搞得好给每个班组 最近.

宝鸡市委宣 宝鸡市委宣传部和市总工会推广他们经验 传部、市总 工报。为职工办好惠》 的经验材料, 要求基层

公司工会《积极发行陕 报的发行工作。省建二 是领导重视工人报纸对 各级党委宣传部门和工 企业的指导作用。工会

工会联合印发了省建二 会组织,认真抓好陕工 作业的班组订了两份; 公司发行搞得好,主要 行员和通讯组。

(施乃康 姜宝太)

订陕工报一 份,给流动 厂里还设有发行站、发



"大丈夫" 能屈能伸 赵肘铭

产方向,使汉中竹藤厂更上一层楼。

这个厂是我省竹藤行业的老 厂, 七十年代就有八种产品打进国 际市场,后因包装不能适应远洋运 输的要求而被淘汰。经验教训使他 们认识到调节生产以适应流通需要 的重要性。今年年初,他们根据国 内外市场的动向, 及时调整了生产 方向和工艺技术,同时提高了包装 质量,取得明显的成效。

外销产品方面, 原来以大家具 为主,现改为以外商欢迎的日用小 到顾客的欢迎,货一到市场即被争 杂件为主。厂里抽调八个人组成样 购一空。 品组, 自制和仿制了一百五十多个

本报讯 根据市场需要调节生 花色品种,送交广交会和几个口岸 供选择。现已和英、美、日、西 德、菲律宾等国商人签订了十多万 元的合同,部分已交货验收。同 时,还扩大生产领域,承接了外商 需要的一些新项目。已成交笆茅帘 子三万张, 笆茅套桶近五千套。

> 内销产品,适应社会消费水平 的提高和钢木家具流行的新形势, 今年头五个月, 他们将高档藤具的 生产量提高了百分之八十, 并且试 制了各种新式的钢架藤面家具,受 (肖云儒)

行凶, 在砍伤潼关县城 也纵身从四丈多高的 关镇派出所所长兰水渠 崖上跳了下去。当他 后仓惶逃跑。正在家休 还未站稳, 逃犯就 向

▲渭南县东风街副 食综合商店挂出牌子: "群众所买商品可以当 面试秤复尺, 少一两罚 货郎 一斤,缺一寸罚一尺, 以此类推, 当面兑现。 义 各种商品一律明码标价, 务 按价出售,私自治高物

治 价,每抬高一分,罚当事 病 人一角, 抬高一角罚当事 人一元,以此类推。"这 品 种把经营作风同营业员的 德 切身利益捆在一起的做 高 法,受到了顾客的信任, 好 尚 赢得了过往群众的一致好

> 评。 (高鹏翔 毕垣华)

▲三原县药材公司大门旁, 挂 着一块醒目的大牌子,上面写着: "离休中医王兴茂,专治癫痫(羊 角风)。……不收礼物,不取分 文。"王兴茂每周星期六义务为群 众医病,至今已达三百多人次,受 到人们的赞扬。

(路石)

IT

▲韩城矿务局下峪 口煤矿上峪口粮站工人 郑养军在五月十三日晚 上值班时,躺在值班室 里睡大觉。就在他高枕 无忧的时候, 犯罪分子

撬开保险柜,盗走现金数干元。郑 养军第二天早晨醒来才发现这一严 重情况。事后, 矿上决定对郑养军 罚款一百元。

(雷文光)

▲西安市市政二公司 **嬉**二分队青工齐某,在施工 **骂** 休息时, 为一条麻袋与同 队青工赵某嬉骂, 赵随手 拣起土块打齐, 未中。齐 致 也不示弱, 拖着鞋向赵的 胸部猛踢一脚,赵即昏倒 死 在地。后经医院抢救无效 死亡。西安市中级人民法 院判处齐某有期徒刑三 年, 缓刑三年, 并赔尝死 者家属人民币二千元。齐 某悔恨不已。

(范国俊)

秦川机械厂办起职工政治学校

国营秦川机械厂于六月中旬办起 了职工政治学校。主要开设了"马列 主义基本知识"、"中国近代史"和 "职工守则"三门课程。第一期已经 开学,有一百多名青工参加。

(张林鹏)

省印机 积极 为职工读书创造条件

省印刷机器厂工会积极为职工读 书创造条件, 阅览室由原来的十七平 方米增加到一百三十多平方米, 开放 次数由每周四次改为天天 开 放, 日 开放时间由原来的两个半小时改为六 个小时,受到了职工的欢迎。

(李忠彦 翟友田)

长岭机器厂工会成立漫画组

宝鸡国营长岭机器厂工会最近 成立了美协陕西分会金箍棒漫画学 会长岭漫画组。这是一支富有朝气 的年轻美术作者队伍。今年来,他们 创作了大量的生活味浓、寓意深刻 的漫画作品,受到职工的赞赏。 六月十一日到十二日,中国美术

家协会会员林积令和 李乃良赴该厂进行创 作辅导, 使漫画作者 受到很大鼓舞。 (杨瑞年 薛小明)

简讥

报 会 正 刊 举 办 足 邀 位 请 正在

本报讯 由首都和我省九 家报刊联合主办的一九八三年 全国女子足球邀请赛(西安赛 区)筹备委员会已于六月二十 二日在西安正式成立。筹委会 式 由三十二人组成,《体育报》总 编左林担任主任委员, 张光、 张鸿科、于介人、张立明、 马汉卿、王绍寅、雷志敏、阎 一风为副主任委员。

用赞助办法举办全国性的 体育比赛,在我省还是第一 回,得到省内外许多单位的响 应支持。有钱出钱、有力出 力,目前已有二十多个单位给

(办 文)

八三年全国女子足球邀请赛(西安赛区)

.......

主办单位

《体育报》社、人民 体育出版社、《陕西日 报》社、陕西人民广播电 台、陕西电视台、《陕西 工人报》社、《西安晚 报》社、《足球世界》、 《体育世界》杂志社

赞助单位

陕西钢厂, 西安人民 搪瓷厂、陕西第二印染 厂、北京第一橡胶厂、西 厂、宝鸡渭滨皮件厂 安无线电一厂、天津力生

球厂、广东南海机具厂、 广西梧州糖果厂、西安黄 河机器厂、东方机械厂、 庆华电器制造厂、红安公 司、惠安公司、陕西钢铁 研究所家用电器厂、西安 市保险公司、西北国棉二 厂、西安电梯厂、西安柴 油机厂、铜川 新川 水泥 厂、铜川东坡煤矿、宝鸡 石油机械厂、兴平秦岭电 工厂、宝鸡建光机器厂、 宝鸡制鞋厂、宝鸡氮肥